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اختبار الفصل الثاني في 
اللغة العربية
)
	
(كانتْ عائشةُ وسَعديةُ جارتينِ متحابَتيْنِ , تتَبادَلانِ الزّيارَةَ مِنْ حينٍ إلى آخَرَ فتجْتَمعانِ في بيتِ هذِهِ أو تلك تتحدثان في شتى المواضيع وهما ترتشفان القهوة أو الشاي)َ
ومّرَّةً زارَتْ عائشةُ جارَتها , فوَجَدَتها طريحَةَ الفراشِ تـَئِـنُ وتـَهذي , لَمَسَتْ جبينها فَوَجَـدَتهُ يَلْتـَهِبُ منَ الحمَّى , عندَئذِ رّجّعّتْ إلى بيتها مُسْرِعَةً وقاتلّتْ لِزَوْجِها وهي تَلْهَثُ : جارَتًنا سَعْدِيّةُ في حالةٍ سيئَةٍ وِزِوْجُها مُسافِرٌ يَجِبُ أنْ ننقُلَها إلى المستشفى في الحال.
الأســـــــئلة:
1 حولَ الفهم :
 أ: هاتِ معاني الكلمات الآتية وأدخلها في جمَلٍ مُفيدَةٍ (1.5ن):ترتشفان –تهذي –تئن-
ب: كيفَ كانتِ العَلاقَةُ بين الجارَتين , وماذا طلّبّتْ الجارةُ عندما وَجَدَتْ جارَتَها مَريضةً ؟(1ن)
2 - أعْرِبْ الكلمات التي تحتها خط بِحَسَبِ موْقِعِها في النّص(1ن)ِ
3- صَرِّفُ الفعل " زارَ " معَ الضمائر التّالية في الماضي :(02ن) أنا- نحنُ- أنتَ- أنتما- أنتنّ-هي- هم- هنَّ
4- عوض عائشةَ وسعدية بــ عمر وفريد في الجملةِ الّتي بين قوسين وغير ما يجبُ تغييره(1ن)
5-الإملاء:(1ن)
أكمل : تـَئِـنُ : كتبت الهمزة ..........لأنَّ............/ ســأَلَ : كتبت الهمزة ..................لأنَّ..............
يُؤْمنُ : كتبت الهمزة .................لأنَّ........../ لمستْ : كتبت التاء ...........لأنَّ.....................
الوضعية الادماجية:(02.5ن) أجب عن أحد الموضوعين:
أ: أكتبْ فقرةً تتحدَّثُ فيها عن المعاملة بين الجيران وكيفَ تكونُ موظفا حال 
ب: أكتب فقرة تتحدثُ فيها عن البيئة والطبيعة مُبْرزا أهميتها في استمرار الحياة , وكيفية المحافظةِ عليها 
موظفا حال وكان أو إحدى أخواتها
بالتوفيق والنجاح    


